

Открытая лекция

Какой он - сотрудник банка



На прошлой неделе для студентов 3 и 4 курсов факультета экономики и управления опорного университета состоялась открытая лекция начальника Управления клиентских исследований Банка ВТБ (ПАО), кандидата экономических наук Дмитрия Вячеславовича Лепетикова, организованная кафедрой МФПСиТП.

Дмитрий Вячеславович Лепетиков является членом экспертных советов Комитета по кредитным организациям и финансовым рынкам Госдумы и Агентства по страхованию вкладов. Он организовывал научно-исследовательские работы по заказам Банка России, Счетной палаты РФ, Министерства экономического развития и торговли, а также ряда частных финансовых структур.

В своей лекции Д.В. Лепетиков подробно рассмотрел текущие тенденции и перспективы развития банковской системы России. Особое внимание было уделено актуальным вопросам уровня инфляции, курса рубля и динамике процентных ставок по кредитам.

По окончании лекции Дмитрий Вячеславович поделился личным опытом работы в банковской сфере, рассказал о связи науки и практики в банковском деле. Сам лектор защитил диссертацию в МГУ им. Ломоносова на тему «Иностранные банки в российской экономике: основные особенности и перспективы развития с учетом мирового опыта».

Особый интерес студентов, обучающихся на профилях подготовки, связанных с финансами, как потенциальных работников банков, вызвало обсуждение вопросов, какими необходимыми знаниями и качествами должен обладать будущий сотрудник банка. Дмитрий Вячеславович выделил такие качества, как надежность, ответственность, грамотность и коммуникабельность.

В завершение встречи Д.В. Лепетиков пожелал студентам успеха и достижения поставленных целей и выразил желание увидеть их в будущем в числе сотрудников Банка ВТБ (ПАО).

Е.Е. Харламова, доцент каф. МФПСиТП.